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Ata da 02/2022 Reunião da Comissão Própria de
Avaliação Local , realizada em 25 de Novembro de 2022.

Às dez horas e zero minutos do dia vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e dois , por meio de
video conferencia realizada pela plataforma Google Meet, teve início a segunda reunião da Comissão
Própria de Avaliação no ano de dois mil e vinte e dois , conforme convocação datada de vinte e dois de
novembro de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do Técnico Administrativo João Antônio Gomes de
Almeida Júnior. Estavam presentes os membros: João Antônio Gomes de Almeida Júnior (representante
técnico administrativo), Derli Barbosa dos Santos (representante docente) e Tatiana Almeida Costa
(representante da comunidade externa). O presidente deu início à reunião com as seguintes pautas: 1)
Informe sobre a alteração da composição da CPA no atual trieno devido a saída dos integrantes discentes,
ambos o titular e suplente solicitaram desligamento da comissão devido a formatura em seus cursos e não
possuirem mais vinculo com a instituição. Informei a comissão que devido a situação, solicitei junto a
direção do campus a indicação de novos membros para composição da mesma. Estamos aguardando a
nomeação dos menbros e por seguinte a publicação de nova portaria de composição. 2) Apresentação dos
dados da avaliação 2022 aos membros da comissão e divisão da escrita do relatorio entre os presentes. O
presidente informou que este ano conforme ja conversado anteriormente com a CPA, a mesma irá utilizar
um anova ferramente para escrita do relatorio: Google Data Studio. A CPA central já adiantou a
importação das planilhas com os dados para o modelo e que eu, presidente ja iniciei o processo de escrita,
adiantando algumas partes do relatório. Solicitei que os presentes lessem as partes ja prontas e fizessem as
correções necessárias. 3) Informei que marcaremos uma reunião com a direção na próxima semana para já
repassarmos os dados obtidos com a avaliação, apresentassemos os indicadores avaliados e solicitassem
um retorno com os planos de ação para os indicadores que necessitaram de aprimoramento e correção.
Assim que marcar a reunião enviarei o link da reunião no grupo do Whatssapp para a CPA. 4) O
representante doscente destacou que, devido ao fim de ano e ao periodo de férias e provavel recesso
escolar de alguns membros seria interessante que a comissão fizesse os esforços para terminar  a produção
do relatório no mais tardar meio do mes de dezembro. Todos concordaram. Nada mais havendo a tratar o
presidente da CPA local encerrou a reunião, e eu, João Antônio Gomes de Almeida Júnior presidente
interino da comissão, lavrei a presente ata, que após lida e conferida será aprovada pelos membros da CPA
e então devidamente assinada por mim e por todos os membros presentes na reunião.

São João Evangelista, 28 de novembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por João Antônio Gomes de Almeida Júnior , Presidente da
Comissão, em 28/11/2022, às 12:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Derli Barbosa dos Santos , Professor, em 01/12/2022, às
21:48, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando
o código verificador 1390652 e o código CRC 81529A24.
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